

EA Levering hoezen ademluchtcilinders - Nota van Inlichtingen 1

Aanbestedingsdossier 000008226
Tendered kenmerk 462370

Datum dinsdag 7 mei 2024

Ref. nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Definitief antwoord
1	Inhoud	Offerteaanvraag punt 3	U noemt hier Nomex. Mag dit ook een ander merk meta-aramide zijn?	Dit mag een merk zijn met gelijkwaardige eigenschappen. Dit is aangepast in het document <i>Offerteaanvraag Levering hoezen ademluchtcilinders v1.1</i> - paragraaf 3.
2	Inhoud	Offerteaanvraag, punt 3	Mag/moet de stof met antistatische eigenschappen conform EN1149-3 zoals normaal ook voor de kleding wordt vereist?	Dit is correct. Dit is toegevoegd aan het document <i>Offerteaanvraag Levering hoezen ademluchtcilinders v1.1</i> - paragraaf 3.
3	Inhoud	Offerteaanvraag, punt 3	Heeft u een digitaal logo beschikbaar? In welke kleuren wilt u het logo? En in welk formaat?	Een voorbeeld van het logo zoals gewenst op de hoes is als bijlage 4 geüpload in TenderNed (scan in pdf-formaat). Eps.formaat bestanden om het logo te kunnen drukken zijn op aanvraag verkrijgbaar. U kunt hiervoor een bericht sturen in TenderNed. Wij kiezen er voor dit niet openbaar op TenderNed te plaatsen om oneigenlijk gebruik van het logo te voorkomen. Het formaat is te bepalen door aanbieder op basis van haar expertise.
4	Inhoud	Offerteaanvraag punt 3	fluor-gele reflectiestrepen: Moeten deze voldoen aan de eisen van EN-ISO20471 combined performance material?	Nee, dit is geen eis.
5	Inhoud	Offerteaanvraag, punt 3	Is er een voorbeeld van de hoes beschikbaar ter vergelijking?	Een voorbeeld hoes wordt niet beschikbaar gesteld omdat dit een product van derden betreft. Het beschikbaar stellen van hun product aan concurrenten zou andere partijen een oneigenlijk voordeel verschaffen.
6	Proces	Planning	de genoemde data in de offerteaanvraag komen niet met elkaar overeen: in de tekst noemt u indienen en inleveren testhoezen uiterlijk 21 mei en in de planning staat 28 mei. Welke datum en welk tijdstip zijn juist voor het indienen van de offerte?	De data zijn aangepast naar aanleiding van vraag 13. Dit is aangepast in het document <i>Offerteaanvraag Levering hoezen ademluchtcilinders v1.1</i> - paragraaf 9 en in de planning op TenderNed.

EA Levering hoezen ademluchtcilinders - Nota van Inlichtingen 1

Aanbestedingsdossier 000008226
Tendered kenmerk 462370

Datum dinsdag 7 mei 2024

Ref. nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Definitief antwoord
7	Inhoud	Logo VR Utrecht	U vraagt het logo en naam in een of twee kleuren. Het logo en naam van VRU bevat drie kleuren: Rood, oranje en zwart. Wenst u het logo volledig in de drie kleuren? En bij één kleur, zijn we vrij een van de kleuren te selecteren? Graag zouden we hier meer specificatie wensen, om inbreuk op huisstijl te voorkomen. Alternatief kan het logo geheel in zilver reflecterend worden uitgevoerd.	Het logo dient in één kleur, te weten fluorescend geel, te worden gedrukt op de hoezen. Dit is aangepast in het document <i>Offerteaanvraag Levering hoezen ademluchtcilinders v1.1</i> - paragraaf 3.
8	Inhoud	Offerteaanvraag paragraaf 3 punt 4	De hoes moet bedrukt worden met een logo en naam VRU in één of twee kleuren. Kunt u aangeven welke kleur(en) dit zijn? Of mag het complete logo in één kleur?	Zie vraag 7 en de beantwoording hier van.
9	Inhoud	Offerteaanvraag paragraaf 4	De omvang van de opdracht is 5.500 hoezen t.b.v. 6 liter cilinder (waarvan ca. uit te voeren in zwart); Kunt u aangeven om hoeveel zwarte hoezen het gaat?	Het zal naar verwachting gaan om enkele tientallen zwarte hoezen. Dit is aangepast in het document <i>Offerteaanvraag Levering hoezen ademluchtcilinders v1.1</i> - paragraaf 5. Extra toelichting: De omvang van de opdracht is niet bepaald; genoemde aantallen zijn fictieve aantallen op basis van de huidige aantallen. Binnen de af te sluiten raamovereenkomst wordt geen garantie gegeven op een bepaalde afname.
10	Inhoud	Offerteaanvraag paragraaf 3 punt 8	U geeft aan dat de hoes inclusief bedrukking dient CO2-wasbaar te zijn. • Wordt dit ook meegenomen in de praktijktest K2 • Worden uw huidige cilinderhoezen reeds CO2 gewassen?	Dit is inderdaad onderdeel van de praktijktest (zie paragraaf 8, onder K2, derde bullet in het document <i>Offerteaanvraag Levering hoezen ademluchtcilinders v1.1</i>) . De huidige hoezen worden CO2 gewassen.

EA Levering hoezen ademluchtcilinders - Nota van Inlichtingen 1

Aanbestedingsdossier 000008226
Tendered kenmerk 462370

Datum dinsdag 7 mei 2024

Ref. nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Definitief antwoord
11	Inhoud	Offerteaanvraag Levering hoezen ademluchtcilinders. P.2, par.3.1.	U eist Nomex stof. Moet dit vezelgeverfd stof zijn of stukgeverfd? Vezelgeverfd is kleurvaster.	De VRU heeft niet de expertise om dit te kunnen beoordelen. Wij maken hiervoor graag gebruik van de expertise van de inschrijvende partijen.
12	Inhoud	Offerteaanvraag Levering hoezen ademluchtcilinders. P.3, par. 6.5	U wenst 10 testexemplaren te ontvangen. De stof voor de oplossing die wij voor ogen hebben, is momenteel niet voorradig in korenblauw, mogen de testexemplaren in een andere kleur geleverd worden? (evt. met een klein stukje van de korenblauwe stof)	Dit is akkoord, mits de korenblauwe stof (m.u.v. kleur) identieke eigenschappen heeft aan de stof van te leveren testhoezen en een stukje/staal in korenblauw wordt meegeleverd. Deze staal nemen wij dan mee in het wasproces om de kleurvastheid te beoordelen.
13	Inhoud	Offerteaanvraag Levering hoezen ademluchtcilinders. P.3, par. 6.1 en 6.5	Mogen we meerdere oplossingen aanbieden voor de hoezen?	VRU is akkoord met het aanbieden van varianten. Dit is toegevoegd aan het document Offerteaanvraag <i>Levering hoezen ademluchtcilinders v1.1</i> - paragraaf 4. Het toestaan van varianten betekent een wezenlijke wijziging van de opdracht, waardoor een rectificatie gepubliceerd moet worden. Als gevolg daarvan wijzigt de planning en wordt opnieuw de gelegenheid geboden tot het stellen van vragen. De nieuwe planning vindt u terug in paragraaf 9 van het document <i>Offerteaanvraag Levering hoezen ademluchtcilinders v1.1</i> .
14	Inhoud	informatie toelichting	graag ontvangen wij de informatie van de toelichtingsmiddag per mail	Deze informatie is als bijlage 5 toegevoegd aan de aanbestedingsdocumenten.
15	Inhoud	punt 8 planning	U geeft aan uiterlijk 20 maar te reageren op het document terwijl de offerteaanvraag gepubliceerd is op 17-04-2024 ???	Zie vraag 6 en de beantwoording hier van.
16	Inhoud	ingangsdatum overeenkomst	punt 4 ingangsdatum overeenkomst 1 juli 2024 planning ingangsdatum overeenkomst 5 juli 2024 graag planning aanhouden	Zie vraag 6 en de beantwoording hier van.

EA Levering hoezen ademluchtcilinders - Nota van Inlichtingen 1

Aanbestedingsdossier 000008226
Tendered kenmerk 462370

Datum dinsdag 7 mei 2024

Ref. nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Definitief antwoord
17	Inhoud	beoordeling K2	men beoordeelt onze beantwoording ? dit gaat over de draagtest .	We beoordelen de testhoezen, die u als antwoord op onze offerteaanvraag indient. Dit is verduidelijkt in het document <i>Offerteaanvraag Levering hoezen ademluchtcilinders v1.1</i> - paragraaf 8.
18	Inhoud	antwoord vragen	kunnen de vragen uiterlijk dinsdag 7 mei einde dag / woensdag 8 mei in de ochtend gepubliceerd worden ivm Hemelvaart (sluiting bedrijven)	De antwoorden op de vragen worden uiterlijk woensdag 8 mei gepubliceerd. We proberen dit zo snel mogelijk te doen.
19	Inhoud	aanmelding	Is deelname aan de toelichtingsmiddag verplicht om te kunnen inschrijven?	Deelname is niet verplicht.
20	Inhoud	punt 4 aantal 6 liter	de aantallen bij benadering staat voor de 9 liter flessen 5.500 hoezen t.b.v. 6 liter cilinder (waarvan ca. uit te voeren in zwart); het aantal zwart / blauw ontbreekt.	Zie vraag 9 en de beantwoording hier van.
21	Inhoud	Logo VRU	graag het juiste logo aanleveren van de VRU daar er verschil zit in het offerte document en de foto op de voorzijde van de aanvraag. tevens de gewenste kleur Tav de striping, welke kleur breedte / type striping ivm aansluiting bij het huidige uitrukpak (graag foto).	Voor wat betreft het logo: zie vraag 3 en de beantwoording hiervan. Voor wat betreft een afbeelding van het uitrukpak: zie bijlage 3.
22	Inhoud	Testhoezen	er zit verschil in de planning tov punt 1 en punt 6 tav de indieningsdatum van de testhoezen en offerte op de planning staat 28 mei en bij punt 1 en punt 6 staat 21 mei gelieve de planning aan te houden zoals in Tendered; 28 mei	Zie vraag 6 en de bentwoording hier van.

EA Levering hoezen ademluchtcilinders - Nota van Inlichtingen 1

Aanbestedingsdossier 000008226
Tendered kenmerk 462370

Datum dinsdag 7 mei 2024

Ref. nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Definitief antwoord
23	Inhoud	Planning	Ivm meivakantie/hemelvaart (sluiting bedrijven) verzoeken wij u de inleverdatum van 28 mei te hanteren voor offerte en testhoezen.	Zie vraag 6 en de beantwoording hier van.
24	Inhoud	Inlevermoment	In uw inleiding noemt u een inleverdatum voor offerte en testhoezen van 21 mei, in de planning noemt u een inleverdatum van 28 mei. Deze laatst genoemde staat ook op Tendered genoemd, wij gaan er daarom vanuit dat deze juist is?	Zie vraag 6 en de beantwoording hier van.
25	Inhoud	Eis 5 / reflectiestrepen	Dienen deze strepen horizontaal of verticaal geconstrueerd te worden?	Verticaal, zoals ook op de huidige hoezen. Dit is aangepast in het document <i>Offerteaanvraag Levering hoezen ademluchtcilinders v1.1 - paragraaf 3.</i>
26	Inhoud	Eis 5 / reflectiestrepen	Uw eis is dat de hoezen voorzien worden van reflectiestrepen. Bedoelt u hier een gecombineerde retro reflecterende gesegmenteerde striping? Of gele reflecterende strepen zoals de hoes op uw voorpagina?	Idem zoals op de foto op de voorpagina en de foto's in bijlage 3.
27	Inhoud	Kleur	De zwarte hoezen bieden wij aan in Deep Dark Navy Black, is dit akkoord?	Dit is akkoord. Voor de inhoud van de offerte wordt aanvullend een staal van de zwarte stof gevraagd. Deze staal nemen wij dan mee in het wasproces om de kleurvastheid te beoordelen. Dit is toegevoegd aan het document <i>Offerteaanvraag Levering hoezen ademluchtcilinders v1.1 - paragraaf 7.</i>
28	Inhoud	Logo VRU	Graag ontvangen wij uw logo zsm in EPS file. Dit ivm productie testhoezen.	Zie vraag 3 en de beantwoording hier van.
29	Inhoud	Hoes 6L zwart	Kunt u aangeven hoeveel stuks 6.0L cilinderhoezen zwart u nodig heeft?	Zie vraag 9 en de beoordeling hier van.

EA Levering hoezen ademluchtcilinders - Nota van Inlichtingen 1

Aanbestedingsdossier 000008226

Datum dinsdag 7 mei 2024

Tenderd kenmerk 462370

Ref. nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Definitief antwoord
30	Inhoud	Afname	Kunt u aangeven wanneer u welke aantallen af wenst te nemen? Wanneer u bulk afneemt kan dit positief invloed hebben op de prijs.	De intiële omvang zal naar verwachting een substantieel deel van de huidige hoezen moeten vervangen. Dit omdat alle hoezen van het nieuwe VRU logo moeten worden voorzien. E.e.a. is wel afhankelijk van de beschikbare budgetten.
31	Inhoud	Facturatie testhoezen	-	In het document <i>Offerteaanvraag Levering hoezen ademluchtcilinders v1.1</i> - paragraaf 8 zijn de voorwaarden voor facturatie van de testhoezen nader uitgewerkt.